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ВСТУП 

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Сумській області (далі НМЦ ПТО) у 2023 році продовжить роботу за 

визначеною єдиною методичною проблемою «Створення цілісного методичного освітнього простору регіону як відкритої системи 

професійного зростання педагогічних працівників на основі компетентнісного підходу», що спрямована на задоволення інтересів 

педагогічних колективів закладів професійної (професійно-технічної) освіти в постійному підвищенні професійного рівня відповідно до 

вимог сьогодення.  

Діяльність НМЦ ПТО спрямована на удосконалення методичної культури педагога; поглиблення практико-орієнтованості 

методичної роботи, забезпечення професійного зростання педагога і керівника закладу; здійснення інформаційно-методичного, 

навчально-методичного, науково-методичного супроводу діяльності закладів професійної (професійно-технічної) освіти області щодо 

стимулювання різних видів соціального партнерства, підтримки їх відкритості. 

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Сумській області в межах своєї компетентності здійснює заходи щодо 

запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері професійної (професійно-технічної) освіти «Сучасна професійна 

(професійно-технічна)освіта на період до 2027 року», Концепції підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти, Концепції 

державної системи професійної орієнтації населення, Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, Стратегії 

регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки. 

Ураховуючи виклики, які стоять перед професійною (професійно-технічною) освітою, стратегічні цілі, визначені у Стратегічному 

плані розвитку професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області на період до 2027 року, сформовані наступні завдання на 

2023 рік:  

методичний супровід формування функціонування внутрішньої системи та системи зовнішнього забезпечення якості професійної 

освіти у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, реалізовуючи інструмент SELFIE, який допоможе закладам оцінити стан їх 

цифровізації та ефективність упровадження цифрових технологій; розроблення заявки проєктів щодо створення центрів підтвердження 

кваліфікацій на базі закладів професійної освіти області;  

забезпечення оновлення змісту професійної освіти відповідно до регіонального ринку праці, продовживши роботу щодо 

розроблення та впровадження стандартів професійної (професійно-технічної) освіти, освітніх програм, модульних навчальних програм з 

оволодіння додатковими компетентностями, частковими/мікро- кваліфікаціями з професій, удосконаливши систему функціонування 

навчально-практичних центрів за професійним спрямуванням (організація навчання та стажування, проведення моніторингу діяльності 

НПЦ, розроблення сайту навчально-практичних центрів Сумської області); 

створення умов для гнучкості професійної освіти області та її популяризації шляхом функціонування інформаційно-методичного 

порталу НМЦ ПТО у Сумській області, розроблення інформаційних матеріалів щодо покращення іміджу професійної освіти регіону, 

формування «м’яких навичок», створення е-контентів для навчання за професіями, створення центрів розвитку професійної кар’єри та 

розвитку центрів кар’єри, які вже функціонують в області, запровадження тренінгової програми для консультантів із професійної 

орієнтації, проведення конкурсів професійної майстерності з окремих компетенцій; 
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створення умов для професійного розвитку педагогів закладів професійної освіти та НМЦ ПТО шляхом розроблення і реалізації 

програм розвитку педагогів відповідно до їх потреб в рамках STUDY-ШКОЛИ НМЦ ПТО у Сумській області (онлайн-навчальна 

платформа) та проведення творчих конкурсів та фестивалів. 

І. СПІВПРАЦЯ ІЗ ЗАКЛАДАМИ ОСВІТИ, НАУКОВИМИ УСТАНОВАМИ, ГРОМАДСЬКИМИ 

ОРГАНІЗАЦІЯМИ ТА ОБ’ЄДНАННЯМИ РОБОТОДАВЦІВ 

З метою співпраці з питань розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області, підвищення іміджу 

професійної (професійно-технічної) освіти в регіоні НМЦ ПТО співпрацює з Департаментом освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації, Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України, 

державною освітньою установою «Навчально-методичний центр з питань якості освіти», Акредитаційною комісією України, Інститутом 

педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, Сумським обласним центром позашкільної роботи та роботи з 

талановитою молоддю, Сумським обласним центром оздоровлення, відпочинку та військово-патріотичного виховання, Сумським 

обласним центром зайнятості та громадськими організаціями (Всеукраїнська асоціація працівників професійно-технічної освіти, Рада 

директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області, асоціація роботодавців Сумської області), 

регіональною радою професійної професійно-технічної освіти. 

З метою співпраці з питання професійного розвитку педагогів у курсовий та міжкурсовий періоди – з науковими установами та 

інституціями підвищення кваліфікації ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центрального інституту післядипломної освіти, 

Білоцерківським інститутом неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти», Сумським обласним інститутом 

післядипломної педагогічної освіти, Глухівським національним педагогічним університетом імені Олександра Довженка, Сумським 

державним педагогічним університетом імені А.С. Макаренка, Сумським національним аграрним університетом, Інститутом 

професійно-технічної освіти НАПН України шляхом участі педагогічних працівників області в курсовому підвищенні кваліфікації, 

науково-практичних семінарах, конференціях різного рівня, проєктах. 

З метою організації стажування, розвитку інституту соціального партнерства, розширення мережі навчально-практичних центрів 

за професійним спрямуванням – з підприємствами, компаніями будівельного профілю – «Полімін», «Siniat», «Хенкель Баутехнік 

(Україна)», сфери послуг – «Profi Line Cosmetics», Estel Professional, зварювального виробництва – Fronius, інших галузей виробництва – 

групою компаній «Технологія», АТ «СМНВО-ІНЖИНІРИНГ» тощо. 

Продовжено співпрацю з громадськими організаціями: Сумська обласна Асоціація педагогів-християн, Духовні сходинки 

Сумщини, Всеукраїнський благодійний фонд «Східно-Європейська гуманітарна місія», «Всеукраїнське об’єднання учасників бойових 

дій та волонтерів АТО у Сумській області», Всеукраїнська спілка викладачів суспільних дисциплін і громадянської освіти, 

Всеукраїнська громадська організація цивільно-військового співробітництва «СІМІС», Обласна організація ТОВ «Червоний Хрест 

України», Національний університет «Острозька академія». 
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II.ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЦЕНТРУ ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

2.1. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РАДА 

№ 

з/п 
Питання для розгляду Відповідальні 

Березень  

1 

Про результати реалізації плану заходів Стратегічного плану розвитку професійної (професійно-технічної) освіти 

Сумської області на 2022-2027 роки у 2022 році 

 

Самойленко Н.Ю. 

2 

Про регіональні освітні програми з професій: «Кондитер», «Майстер ресторанного обслуговування», «Агент з 

організації туризму», «Машиніст тепловоза», «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування», 

«Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення», «Газорізальник», «Майстер з діагностики та 

налагодження електронного устаткування автомобільних засобів», “Офіс-адміністратор”, розроблені за 

державними стандартами професійної (професійно-технічної) освіти, орієнтованих на результати навчання 

 

Скиба В.М. 

 

3 
Про визнання результатів підвищення кваліфікації методистами НМЦ ПТО у Сумській області у між курсовий 

період 

Василенко О.В. 

4 

Про програми стажування педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти на базі 

навчально-практичних центрів професійного спрямування закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

Сумської області 

Темченко О.В. 

Лубинець В.О. 

Сікірницька Т.М. 

Косар І.О. 

5 
Про запровадження комунікаційної стратегії системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області 

 

Кіхтенко І.В. 

6 
Про розгляд методичних напрацювань педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти 
 

Висоцька Ю.М. 

Травень 

1 
Про результати роботи робочої групи з розроблення методичних рекомендацій щодо формування навчально-

планувальної документації педагогічного працівника 

 

Скиба В.М. 

2 
Про роботи творчої групи з розроблення регіональної програми з питань духовно-морального спрямування 

 

Докторович Г.І. 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/pto/standarty/2021/12/30/Mashynist.teplovoza-1484-30.12.2021.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/pto/standarty/2022/08/19/Standart-profosv.Montazhnyk.sanitarno-tekhnichnykh.system.i.ustatkuvannya-755-17.08.2022.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/pto/standarty/2022/08/01/Operat.z.obr.inform.ta.prohr.zabezp.666-26.07.2022.pdf
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Червень  

1 
Про розгляд програми дистанційного курсу Школи розвитку ІТ компетентності «Скрайбінг – новітня техніка 

презентації» 
Смирнова І.О. 

2 
Про результати підготовки кваліфікованих робітників за дуальною формою навчання в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти області у 2022/2023 навчальному році 
Косар І.О. 

3 Про результати роботи навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням у 2022/2023 навчальному році Лубинець В.О. 

4 
Про стан та результати методичного супроводу профорієнтаційної роботи в закладах професійної (професійно-

технічної) освіти  
Шейкіна К.М. 

5 
Про розгляд методичних напрацювань педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти 
Висоцька Ю.М. 

Вересень  

1 

Про результати методичного супроводу підвищення якості навчання із загальноосвітніх предметів.  Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І. 

2 Про результати роботи віртуального методичного кабінету Висоцька Ю.М. 

3 

Про результати формувального етапу експерименту регіонального рівня за темою «Професійна підготовка 

майбутніх фахівців електротехнічного профілю в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» у 

Державному професійно-технічному навчальному закладі «Конотопське вище професійне училище» 

Самойленко Н.Ю. 

Ященкова Є.І. 

4 
Про розгляд методичних напрацювань педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти 

Висоцька Ю.М. 

Листопад 

1 
Про реалізацію Концепції професійного розвитку педагогічного працівника в системі роботи Навчально-

методичного центру ПТО у Сумській області 

Василенко О.В. 

2 
Про виконання плану заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти 

України в частині професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області  

Докторович Г.І. 

Грудень  

1 

Про результати вивчення передового педагогічного досвіду з теми «Організація та проведення роботи з 

обдарованими учнями у державному професійно-технічному навчальному закладі «Роменське вище професійне 

училище» 

 

Смоленко О.П. 
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2 

Про результати вивчення передового педагогічного досвіду викладача предмета «Захист України» ДНЗ 

«Глухівське вище професійне училище» Філіповича Володимира з теми «Формування національно-патріотичної 

свідомості на уроках предмету «Захист України» 

Докторович Г.І. 

3 

Про результати формувального етапу експерименту регіонального рівня за темою «Формування м’яких навичок 

майбутніх кваліфікованих робітників в освітньому середовищі закладу професійної(професійно-технічної) освіти» 

на базі Державного професійно-технічного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва 

і дизайну» 

Самойленко Н.Ю. 

Кіхтенко І.В. 

4 
Про підсумки роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області у 2023 році 

та пріоритетні напрями діяльності у 2024 році 
Самойленко Н.Ю. 

 

5 
Про розгляд методичних напрацювань педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти 

Висоцька Ю.М. 

 

 

2.2. ІНСТРУКТИВНО-МЕТОДИЧНА НАРАДА ПРАЦІВНИКІВ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЦЕНТРУ 

Питання наради Відповідальний 

Січень  

Про результати моніторингу вебсайтів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Кіхтенко І.В. 

Про результати ліцензування та атестація закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області у 2022 

році 

Ященкова Є.І. 

Про діяльність навчальних господарств закладів професійної (професійно-технічної) освіти Білодід Л.М. 

Про зміни в нормативно-правовому забезпеченні освіти Кривохижа О.В. 

Лютий  

Про результати моніторингу навчальних досягнень учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти в І семестрі 

2022/2023 навчального року 

Смирнова І.О. 

 

Про результати моніторингу працевлаштування здобувачів освіти з числа дітей(осіб)-сиріт, дітей(осіб), позбавлених 

батьківського піклування. 

Шейкіна К.М. 

Про стан роботи навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням у 2022 році Скиба В.М. 

Про зміни в нормативно-правовому забезпеченні освіти Кривохижа О.В. 

Березень  

Про результати проведення II етапу Всеукраїнських олімпіад зі спеціальних дисциплін за напрямами підготовки Сікірніцька Т.М. 

Про здійснення методичного супроводу діяльності кваліфікаційних центрів на базі закладів професійної (професійно-

технічної) освіти Сумської області  

Самойленко Н.Ю. 

Про зміни в нормативно-правовому забезпеченні освіти Кривохижа О.В. 
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Квітень  

Про стан реалізації проекту в рамках Меморандуму про співробітництво між Департаментом освіти і науки Сумської 

обласної державної адміністрації, Сумським національним аграрним університетом, Департаментом агропромислового 

розвитку Сумської обласної державної адміністрації, аграрним бізнесом Північного Сходу України 

Самойленко Н.Ю. 

Сікірницька Т.М. 

Про методичний супровід діяльності НПЦ з професій «Кухар», «Кондитер», «Офіціант» на базі ДПТНЗ «Шосткинське 

вище професійне училище» 
Темченко О.В. 

Про зміни в нормативно-правовому забезпеченні освіти Кривохижа О.В. 

Травень  

Про методичний супровід підготовки кваліфікованих робітників з професій для галузі сфери послуг Косар І.В. 

Про діяльність з мобільності: запровадження програми Erasmus- plus Кіхтенко І.В. 

Про зміни в нормативно-правовому забезпеченні освіти Кривохижа О.В. 

Червень  

Про результати моніторингу вебсайтів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Кіхтенко І.В. 

Про результати участі здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти у регіональних конкурсах 

фахової майстерності у 2022/2023 навчальному році 

Скиба В.М. 

Про підсумки участі здобувачів освіти у всеукраїнських та міжнародних конкурсах  
Смоленко О.П., 

Докторович Г.І. 

Про зміни в нормативно-правовому забезпеченні освіти Кривохижа О.В. 

Вересень  

Про результати моніторингу навчальних досягнень учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти в ІІ 

семестрі 2022/2023 навчального року 

Смирнова І.О. 

Про затвердження робочих навчальних планів з підготовки кваліфікованих робітників в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти на 2023/2024 навчальний рік 

Скиба В.М. 

Про зміни в нормативно-правовому забезпеченні освіти Кривохижа О.В. 

Жовтень  

Про результати моніторингу роботодавців щодо визначення конкурентоспроможності випускника закладу П(ПТ)О на 

ринку праці та виявлення потреби у кваліфікованих робітниках підприємств області 

Смирнова І.О. 

 

Про методичний супровід підготовки кваліфікованих робітників з професій для сільського господарства Сікірницька Т.М. 

Про зміни в нормативно-правовому забезпеченні освіти Кривохижа О.В. 

Листопад  

Про результати моніторингу соціального стану учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Шейкіна К.М. 

Про впровадження типових регіональних та модульних навчальних програм з професій за державними стандартами 

професійної (професійно-технічної) освіти, орієнтованих на результати навчання 

Скиба В.М., 

профільні 

методисти 

Про зміни в нормативно-правовому забезпеченні освіти Кривохижа О.В. 
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Грудень  

Про результати моніторингу наповнення контенту, стану відвідуваності респондентами вебсайту НМЦ ПТО у Сумській 
області 

Коротенко О.Г. 

Кіхтенко І.В. 

Про методичний супровід функціонування центрів розвитку професійної кар’єри  Шейкіна К.М. 

Про результати розроблення державних освітніх стандартів професійної (професійно-технічної) освіти у 2023 році 

творчими групами професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області 

Скиба В.М. 

Про зміни в нормативно-правовому забезпеченні освіти Кривохижа О.В. 

2.3 ЦИКЛОГРАМА РОБОТИ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЦЕНТРУ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

  

№ 

з/п 
Назва Термін проведення 

1 Навчально-методична рада 6 засідань 

2 Інструктивно-методична нарада І понеділок місяця 

3 Нарада працівників НМЦ ПТО у Сумській області при директорові щотижня 

4 Робоча нарада з профільними методистами 2 рази на місяць 

5 Відкритий методичний день з керівним складом закладів професійної (професійно-технічної) освіти щомісяця 

6 Оnline-спілкування з керівниками навчально-практичних центрів щокварталу 
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III. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗАКЛАДАХ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

3.1. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ, ЗБІРНИКИ 

№ 

з/п 

Назва Відповідальний 

1 Методичні рекомендації щодо інтеграції навчання здобувачів освіти «м’яким» навичкам у робочі навчальні 

програми 

Скиба В.М.  

Смирнова І.О.  

Кіхтенко І.В. 

2 Збірник матеріалів, присвячених національній ідентичності українців “НЕЗЛАМНІ” Докторович Г.І. 

3 Збірник кращих практик формування «м’яких» навичок у здобувачів освіти закладів П(ПТ)О в центрах розвитку 

професійної кар’єри» 

Шейкіна К.М. 

4 Методичні рекомендації «Організація і проведення роботи з обдарованими учнями в закладах П(ПТ)О» Смоленко О.П. 

5 Методичні рекомендації щодо національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання в закладах П(ПТ)О Докторович Г.І. 

6 Методичні рекомендації з питання планування професійної підготовки за стандартами професійної (професійно-

технічної) освіти, орієнтованими на результати навчання  

Скиба В.М., 

профільні 

методисти 

7 Методичний порадник з організації та планування профорієнтаційної роботи Шейкіна К.М. 

8 Методичні рекомендації щодо розроблення посадових інструкцій працівників закладу професійної (професійно-

технічної) освіти 

Василенко О.В. 

9 Методичні рекомендації щодо організації роботи бібліотек у закладах П(ПТ)О Висоцька Ю.М. 

 

3.2. НАДАННЯ КОНСУЛЬТАТИВНОЇ МЕТОДИЧНОЇ ДОПОМОГИ 

№ 

з/п 
Назва 

Відповідальний 

1 щодо організації виконання вимог забезпечення прозорості та інформаційної відкритості закладів П(ПТ)О Кіхтенко І.В. 

2 щодо розроблення методичних напрацювань, засобів навчання Висоцька Ю.М., 

профільні 

методисти 

3 щодо створення електронних засобів навчання, використання електронних платформ та додатків Смирнова І.О. 

4 щодо проведення моніторингових досліджень Смирнова І.О. 
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5 щодо розроблення та упровадження стандартів професійної (професійно-технічної) освіти  Профільні 

методисти 

7 щодо розроблення комплексних кваліфікаційних завдань з професійно-теоретичної та професійно-практичної 

підготовки 

Профільні 

методисти 

8 щодо розроблення освітніх програм та робочих навчальних планів Профільні 

методисти 

9 щодо створення навчально-практичних центрів та кваліфікаційних центрів на базі закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти 

Самойленко Н.Ю., 

профільні 

методисти 

10 щодо підготовки здобувачів освіти до конкурсів фахової майстерності, олімпіад Профільні 

методисти 

11 щодо розроблення навчальних та модульних програм, короткострокових курсів стажування педагогічних 

працівників закладів П(ПТ)О  

Профільні 

методисти 

12 щодо організації освітнього процесу за різними інституційними формами навчання Самойленко Н.Ю.,  

Скиба В.М., 

профільні 

методисти 

13 щодо формування бібліотечних фондів бібліотек закладів П(ПТ)О Висоцька Ю.М. 

14 щодо організаційних аспектів підготовки до ЗНО/НМТ-2023 Смоленко О.П. 

Лабудько В.С. 

15 щодо забезпечення соціального захисту пільгових категорій учнів закладів П(ПТ)О Шейкіна К.М 

16 щодо упровадження нових форм профорієнтаційної роботи, діяльності центрів кар’єрного розвитку в закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Шейкіна К.М. 

17 щодо забезпечення соціально-побутових умов для проживання, навчання та відпочинку учнів у гуртожитках 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти  

Шейкіна К.М. 

18 Щодо участі у конкурсах із тематичних номінацій у рамках міжнародних виставок «Сучасні заклади освіти – 2023» 

та «Інноватика в сучасній освіті» 

Висоцька Ю.М. 

19 щодо оформлення документації з питань реорганізації, функціонування та організації роботи музеїв у закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Докторович Г.І. 

 

20 щодо організації національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання  Докторович Г.І. 

21 щодо ведення кадрового діловодства в закладах П(ПТ)О Василенко О.В. 

22 щодо організації курсового підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів П(ПТ)О Василенко О.В. 

23 щодо атестації педагогічних працівників закладів П(ПТ)О Василенко О.В. 
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3.3. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА ТА КОНСУЛЬТАТИВНА ДОПОМОГА ЩОДО ПІДГОТОВКИ ДО 

ЛІЦЕНЗУВАННЯ, АТЕСТАЦІЇ ЗП(ПТ)О ТА ІНШИМ ЗАКЛАДАМ, ПІДПРИЄМСТВАМ, УСТАНОВАМ, 

ОРГАНІЗАЦІЯМ, ЩО НАДАЮТЬ ПОСЛУГИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ОДЕРЖАННЯМ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

№ 
з/п 

Тема Категорія працівників Мета 

1 
Підготовки ліцензійних матеріалів у сфері 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Працівники закладів 

П(ПТ)О 

Отримання ліцензії з підготовки робітничих кадрів  

2 

Підготовки матеріалів самоаналізу закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Працівники закладів 

П(ПТ)О 

Проведення комплексного аналізу роботи структурних 
підрозділів і основних напрямів діяльності закладу 
професійної (професійно-технічної) освіти. Підготовка до 
атестації закладу П(ПТ)О. 

3 

Підготовки атестаційних матеріалів у сфері 

професійної (професійно-технічної) освіти 

Працівники закладів 
П(ПТ)О 

Визначення спроможності закладу професійної (професійно-

технічної) освіти здійснювати освітню діяльність на рівні 

державних стандартів (вимог). 

4 
Отримання документів за підсумками атестації 

та ліцензування 

Працівники закладів 
П(ПТ)О 

Отримання документів за підсумками атестації та 

ліцензування 

 

 

3.4. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ДІЯЛЬНОСТІ НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНИХ ЦЕНТРІВ  

ЗА ГАЛУЗЕВИМ СПРЯМУВАННЯМ 
№ 

з/п 
Зміст заходів Відповідальні 

1 Проведення щоквартальних нарад з питань організації діяльності НПЦ за галузевим спрямуванням 
Самойленко Н.Ю. 

Скиба В.М. 

2 Здійснення аналізу результативності роботи НПЦ за півріччя, рік 
Скиба В.М., 

Лубинець В.О. 

3 

Воркшоп «Приготування кулінарних страв за сучасними технологіями: су-від, гриль, пароконвекція, вакуумування, 

шокове заморожування» на базі НПЦ з підготовки кваліфікованих робітників з професіями «Кухар», «Кондитер», 

«Офіціант» ДПТНЗ «Шосткинське ВПУ» 

Скиба В.М., 

Темченко О.В. 

4 

Проведення практичного семінару «Оштукатурювання поверхні механізованим способом: особливості процесу і 

вибору обладнання» на базі НПЦ з підготовки кваліфікованих робітників за професіями «Муляр», «Штукатур», 

«Лицювальник-плиточник», «Опоряджувальник будівельний», «Монтажник систем утеплення будівель» ДПТНЗ 

«Роменське ВПУ» 

Скиба В.М., 

Лубинець В.О. 
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5 Координація проведення тренінгів за участю соціальних партнерів на базі НПЦ за галузевим спрямуванням 

Лубинець В.О. 

Косар І.О. 

Сікірніцька Т.М. 

Темченко О.В. 

6 Розроблення програм стажування для педагогічних працівників на базі центрів 

Лубинець В.О. 

Косар І.О. 

Сікірніцька Т.М. 

Темченко О.В. 

7 Розроблення сайту навчально-практичних центрів Сумської області 
Скиба В.М., 

Смирнова І.О. 

 

3.5.ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРІВ РОЗВИТКУ КАР’ЄРИ 

№ 

з/п 
Зміст заходів Відповідальні 

1 Проведення навчального курсу для педагогів закладів П(ПТ)О «Розвиток підприємницької компетентності у 

здобувачів освіти: шляхи, форми, інструменти» 

Самойленко Н.Ю., 

Смирнова І.О., 

Кіхтенко І.В. 

2 Проведення семінару «Підвищення ефективності профорієнтаційної роботи та кар’єрного консультування в 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти під час організації діяльності центрів розвитку кар’єри» 

Шейкіна К.М. 

3 Створення центрів розвитку кар’єри на базі ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної освіти», ДПТНЗ 

«Путивльський професійний ліцей», ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний ліцей», ДНЗ «Сумський центр 

професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу» 

Самойленко Н.Ю. 

Шейкіна К.М. 

4 Здійснення моніторингу діяльності центрів розвитку кар’єри Шейкіна К.М. 

5 Розроблення та проведення тренінгової програми для консультантів з професійної орієнтації з використанням 

сучасних маркетингових технологій 

Шейкіна К.М. 
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3.6. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ ТА ПІДГОТОВКИ 

УЧНІВ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ ДО ДЕРЖАВНОЇ ПІДСУМКОВОЇ 

АТЕСТАЦІЇ У ФОРМІ ЗОВНІШНЬОГО НЕЗАЛЕЖНОГО ОЦІНЮВАННЯ 

 

№ 
з/п 

Зміст заходів Відповідальні 

1 
Опрацювання нормативних документів щодо організації та проведення ЗНО 2023 року. Висвітлення інформації на 
вебресурсах НМЦ ПТО у Сумській області, закладів освіти  
 

Смоленко О.П. 
Лабудько В.С. 

2 
Реалізація плану заходів щодо підвищення якості з підготовки до участі у ДПА в формі ЗНО 
 

3 
Онлайн-методичний стартап. Презентація роботи творчої групи в рамках вивчення ППД «Організаційні аспекти 
підготовки до ДПА у формі ЗНО через колективні та індивідуальні форми методичної роботи» 
 

4 Вебінар «Сучасні форми і методи роботи викладача з учнями при підготовці до ДПА у формі ЗНО 

5 
Методичний дайджест для викладачів «Тестові технології як засіб формування ключових компетентностей учнів» 
 

6 
Здійснення моніторингу організації та підготовки учнів до ЗНО-2023 в закладах П(ПТ)О 
 

7 
Проведення практичних кейсів для викладачів ЗОП з питань підготовки учнів до ДПА у формі ЗНО 
 

8 
Проведення тренінгів «Підготовка учнів до ДПА у формі ЗНО» 
 

9 
Порівняльний аналіз якості навчальних досягнень учнів за 2022/2023 навчальний рік та проведення державної 
підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання 
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3.7. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРІВ ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів Відповідальні 

1 Координація розроблення та реалізації плану роботи військово-патріотичних центрів у 2022/2023 навчальному році 

 

Докторович Г.І. 

2 Здійснення моніторингу роботи центрів щодо налагодження співпраці із закладами загальної середньої освіти, 

громадськими організаціями, військовими формуваннями, органами місцевого самоврядування 

 

3 Розроблення пропозицій щодо оновлення, удосконалення матеріально-технічної бази регіональних центрів 

військово-патріотичного виховання та предмета «Захист України» 

4 Проведення практичного семінару «Використання Інтернет сервісів для створення навчального контенту» на базі 

центру військово-патріотичного виховання ДНЗ «Глухівське вище професійне училище»  

5 Проведення семінар «Формування військових знань та практичних навичок-основа виховання самовідданих 

патріотів та захисників і захисниць України» на базі центру військово-патріотичного виховання ДПТНЗ «Роменське 

вище професійне училище» 

6 Проведення семінар-навчання «Протимінна безпека» для викладачів предмета «Захист України» та фізичної 

культури на базі регіонального центру військово-патріотичного виховання ДНЗ «Шосткинський центр професійно-

технічної освіти» 

7 Організація проведення онлайн-челенджу «Твоя Перемога», флешмобу «Дякую за службу» до Міжнародного дня 

волонтера та добровольця 
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IV. ОНОВЛЕННЯ ЗМІСТУ ОСВІТИ 
 

4.1.РОЗРОБЛЕННЯ СТАНДАРТІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 
 

№  

з/п 
Код і назва робітничої професії Назва закладу освіти, на базі якого буде розроблення стандарту 

ПІБ координатора 

НМЦ ПТО 

1 7141 «Маляр» ДНЗ «Білопільське вище професійне училище», ДПТНЗ «Сумське вище 

професійне училище будівництва і дизайну» 

Лубинець В.О. 

2 7432 «Ткач ручного художнього ткацтва» ДПТНЗ «Кролевецьке вище професійне училище» Косар І.О. 

3 5123 «Бармен» ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище», ДНЗ «Сумський 

центр професійно-технічної освіти харчових технологій, торгівлі та 

ресторанного сервісу» 

Темченко О.В. 

4 8169 «Майстер з монтажу та 

обслуговування систем відновлювальної 

енергетики» 

ДНЗ «Шосткинський центр професійно-технічної освіти» Скиба В.М. 

4.2.ОРГАНІЗАЦІЯ РОЗРОБЛЕННЯ СУЧАСНОГО ОСВІТНЬОГО КОНТЕНТУ ДЛЯ КОНКРЕТНИХ 

ПРОФЕСІЙНИХ КВАЛІФІКАЦІЙ 

№  

з/п 
Форма  Професія Заклад П(ПТ)О 

ПІБ координатора 

НМЦ ПТО 

1 
Е-контент модульного курсу Кухар 

ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне 

училище» 
Темченко О.В 

2 Е-контент модульного курсу Верстатний широкого профілю, 

Оператор верстатів з програмним 

керуванням 

ДПТНЗ «Сумський центр професійно-

технічної освіти» 

Лубинець В.О. 

3 Е-контент модульного курсу 

 

Перукар ДПТНЗ «Сумське вище професійне 

училище будівництва і дизайну» 

Косар І.О. 

4 Е-контент модульного курсу 

 

Майстер з діагностики та 

налагодження електронного 

устаткування автомобільних засобів 

ДНЗ «Сумське міжрегіональне вище 

професійне училище» 

Сікірніцька Т.М. 
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4.3.ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД УПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ДУАЛЬНОЇ ФОРМИ 

НАВЧАННЯ 

№ 

з/п 
Захід Категорія 

Відповідальний 

 

1 Проведення навчання щодо особливостей організації освітнього процесу за 

дуальною формою навчання 

Наставники-працівники 

підприємств, майстри 

виробничого навчання 

Самойленко Н.Ю.,  

Скиба В.М. 

2 Організація розроблення та перевірка робочих навчальних планів закладів П(ПТ)О 

для підготовки робітничих кадрів за професіями з елементами дуальної форми 

навчання  

Заступники директора Профільні 

методисти 

3 Консультативна допомога щодо організації роботи із модернізації змісту освітніх 

програм відповідно до потреб роботодавців при впровадженні елементів дуальної 

форми під час виробничого навчання 

Заступники директора Профільні 

методисти 

4 Організація проведення відкритого діалогу «Інтеграційні моделі взаємодії 

роботодавців із закладом професійної (професійно-технічної) освіти» 

Заступники директора з 

навчально-виробничої 

роботи, наставники 

підприємств, установ, 

організацій 

Самойленко Н.Ю.,  

Скиба В.М.,  

Косар І.О. 

5 Координація роботи творчих груп щодо кращих практик упровадження дуальної 

форми навчання із професій: 

Верстатник широкого профілю; 
Друкар флексографічного друкування;  

Оператор верстатів з програмним керуванням; 

Майстер ресторанного обслуговування;  
Продавець продовольчих товарів;  
Продавець непродовольчих товарів; 
Тракторист-машиніст с/г (лісогосподарського) виробництва (категорії «А1», «А2»);  

Кравець 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання 

Профільні 

методисти 

6 Здійснення аналізу результатів підготовки кваліфікованих робітників за дуальною 

формою навчання у 2022/2023 навчальному році 

 Косар І.О. 
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V. МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ДОСЛІДНО-ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ РОБОТИ 

№ 

з/п 
Теми досліджень Етап Задачі на відповідний етап  

Експериментальні 

майданчики 

1 Експеримент регіонального 

рівня за темою «Професійна 

підготовка майбутніх фахівців 

електротехнічного профілю в 

закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти» 

(грудень 2021 року – грудень 

2024 року) 

 

 

 

ІІ 

формуваль

ний етап 

Розроблення та апробація технології професійної підготовки 

майбутніх фахівців електротехнічного профілю в закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти 

 

Удосконалення технології та комплексного навчально-

методичного забезпечення професійної підготовки майбутніх 

фахівців електротехнічного профілю в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти 

 

Апробація навчальних матеріалів посібника 

 

Проведення міжрегіонального семінару за результатами 

формувального етапу експеримент  

 

Звіт про результати формувального етапу експерименту 

 

 

Державний 

професійно-технічний 

навчальний заклад 

«Конотопське вище 

професійне училище» 

 

2 Експеримент регіонального 

рівня за темою «Формування 

м’яких навичок (softskills) 

майбутніх кваліфікованих 

робітників в освітньому 

середовищі закладу 

професійної (професійно-

технічної) освіти» (вересень 

2022 року – грудень 2024 року) 

ІІ 

формуваль

ний етап 

Апробація технології та навчально-методичного забезпечення 

формування м’яких навичок майбутніх кваліфікованих 

робітників 

 

Удосконалення технології та навчально-методичного 

забезпечення формування м’яких 

 

Проведення міжрегіонального семінару за результатами 

формувального етапу експеримент (грудень 2023) 

 

Звіт про результати формувального етапу експерименту 

Державний 

професійно-технічний 

навчальний заклад 

«Сумське вище 

професійне училище 

будівництва і дизайну» 
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VI. УПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ ТА ВИРОБНИЧИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

6.1.ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ (РЕГІОНАЛЬНИЙ РІВЕНЬ) 

№ 

з/п 
Назва проєкту Термін Очікувані результати Учасники 

1 Створення буктрейлера професій у 

літературі 

 

Вересень 2022 

- грудень 2023 

Розроблення своєрідної рекламно-

презентаційної книги професій ЗП(ПТ)О з 

використанням творів української та 

зарубіжної літератури 

Викладачі української мови та 

літератури, зарубіжної 

літератури, бібліотекари 

закладів П(ПТ)О, здобувачі 

освіти 

2 Розроблення комунікаційної стратегії 

професійної освіти області 

Січень-

березень 2023  

Покращення іміджу професійної освіти 

області, збільшення присутності 

професійної освіти в інфополі, розширення 

застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій 

Творча група з працівників 

НМЦ ПТО у Сумській області, 

працівників закладів П(ПТ)О 

3 Проєкт в рамках реалізації Меморандуму 

про співробітництво між Департаментом 

освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації, Сумським 

національним аграрним університетом, 

Департаментом агропромислового 

розвитку Сумської обласної державної 

адміністрації, аграрним бізнесом 

Північного Сходу України 

Протягом 

року 

Здобувачі професії «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва» 

оволодіють практичними навичками 

керування сучасною аграрною технікою, її 

технічного сервісу, використання цифрових 

платформ при планування та виконанні 

технологічних операцій, ефективному 

використанню безпілотних летальних 

апаратів. 

Агропідприємства отримають сучасного 

оператора з експлуатації агротехніки 

Педагогічні працівники 

Сумського національного 

аграрного університету, 

здобувачі ЗП(ПТ)О 
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VII. РОБОТА З ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ 

7.1. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ОБЛАСТІ 

№ 

з/п 

Категорія працівників Заходи та форми 

роботи 

Місце проведення Строки проведення Відповідальний 

1 Викладачі з напрямку 

«Енергозбереження», 

«Фінансова грамотність» 

Курси 

підвищення 

кваліфікації 

Інститут ПТО НАПН України січень 

Василенко О.В. 

2 Керівні кадри закладів П(ПТ)О Курси 

підвищення 

кваліфікації 

ДЗВО “Університет менеджменту 

освіти” Національної академії 

педагогічних наук України 

І етап - лютий, 

ІІІ етап - листопад 
3 Методисти закладів П(ПТ)О Курси 

підвищення 

кваліфікації 

ДЗВО “Університет менеджменту 

освіти” Національної академії 

педагогічних наук України 

І етап - березень, 

ІІІ етап - жовтень 

4 Майстри виробничого навчання 

закладів П(ПТ)О 
Курси 

підвищення 

кваліфікації 

Білоцерківський інститут 

неперервної професійної освіти І етап - березень, 

ІІІ етап - жовтень 

5 Педагогічні працівники (за 

різними напрямками) та 

бібліотекарі закладів П(ПТ)О 

Курси 

підвищення 

кваліфікації 

Сумський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти 
Протягом року 

6 Педагогічні працівники 

духовно-морального 

спрямування  

Курси 

підвищення 

кваліфікації 

ДЗВО «Університет менеджменту 

освіти» Національної академії 

педагогічних наук 

Квітень 2023 року Докторович Г.І. 

7 Майстри виробничого навчання Стажування Навчально-практичні центри за 

професіями 

ІІ півріччя 2023 року Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М. 

8 Методисти НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Міжкурсове ПК НМЦ ПТО у Сумській області Протягом року Василенко О.В. 
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7.2. ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕДАГОГА (STUDY-ШКОЛА НМЦ ПТО У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ)  

 

№ 

з/п 
Школа Назва заходу Категорія Відповідальний 

1 Школа розвитку ІТ-

компетентності 

1. Онлайн-майстер-клас «Slido– інструмент для активізації 
пізнавальної діяльності здобувачів освіти» 

2. Дистанційний курс «Створення навчальних відеоматеріалів» 
3. Онлайн-майстер-клас «Створення гейміфікованих тестів» 

4. Дистанційний курс «Використання додатків Google у педагогічній 
діяльності» 

5. Дистанційний курс «Скрайбінг – новітня техніка презентації» 
6. Дистанційний курс «Сучасне портфоліо педагога: навіщо і як 
розробляти» 
7. Дистанційний курс «Ігрові технології навчання» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання 

Смирнова І.О. 

2 Школа молодого 

викладача 

загальноосвітньої 

підготовки 

Заняття 1. Методична консультація «Організація роботи в умовах 
дистанційного (змішаного) навчання» 
Заняття 2. Методична консультація «Робота з молодими 
викладачами по заповненню дошки Padlet» 
Заняття 3.Онлайн-семінар «Використання інноваційних технологій 
навчання, розвиток інтересу учнів до знань на уроках» 
Заняття 4.Онлайн-семінар «Сучасні освітні тенденції: від задуму до 
впровадження» 

Молоді викладачі 

загальноосвітньої 

підготовки 

 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І. 

 

3 Школа молодого 

педагога 

професійної 

підготовки 

Модуль 1. Нормативно-правове забезпечення в закладах П(ПТ)О 

Модуль 2. Організація, планування та облік освітнього процесу в 

закладах П(ПТ)О 

Модуль 3. Формування професійної компетентності майстра 

виробничого навчання в закладах П(ПТ)О 

Модуль 4. Інформаційне забезпечення освітнього процесу 

Молоді викладачі 

професійно-

теоретичної 

підготовки та майстри 

виробничого навчання 

Сікірніцька Т.М., 

Косар І.О. 

4 Школа “Методист” Модуль 1. Системний підхід до організації методичної роботи в 
закладі П(ПТ)О 
Модуль 2. Формування професійної компетентності педагога 
закладу П(ПТ)О 
Модуль 3.Технології методичної роботи 
Модуль 4. Освітній продукт як механізм методичного забезпечення 
предмета (професії) 

Методисти, 

заступники директорів 

із навчально-

методичної 

(навчальної, 

методичної) роботи 

Василенко О.В., 

Ященкова Є.І. 

5 Школа 

професійного 

розвитку методиста 

1. Поглиблення навичок роботи працівників НМЦ ПТО в 
інформаційно-комунікаційному середовищі Microsoft 365. 
2. Навчальний курс «Оцінювання професійних компетентностей та 

Методисти НМЦ ПТО 

у Сумській області 

Кіхтенко І.В. 

 

Ященкова Є.І. 
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НМЦ ПТО у 

Сумській області 

результатів навчання» 
3. Тренінгова програма «Професійне вигорання» 
4. Вебінар «Алгоритм розроблення е-контенту з модульного курсу 
навчання» 
5. Навчальний курс «Розроблення освітніх програм за державними 
стандартами професійної (професійно-технічної) освіти, 
орієнтованими на результати навчання» 

Докторович Г.І. 

 

Самойленко Н.Ю. 

 

Скиба В.М. 

7 Навчальний курс 

«Розвиток 

підприємницької 

компетентності у 

здобувачів освіти: 

шляхи, форми, 

інструменти» 

Заняття 1. Теоретичні засади формування підприємницької 

діяльності  

Заняття 2. Формування підприємницької компетентності здобувачів 

освіти закладів П(ПТ)О 

Заняття 3. Комунікаційні навички здобувачів освіти як складова 

формування підприємницької компетентності 

Педагоги закладів 

П(ПТ)О 

Самойленко Н.Ю., 

Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 

8 Навчальний курс 

«Розроблення 

освітніх програм за 

державними 

стандартами 

професійної 

(професійно-

технічної) освіти, 

орієнтованими на 

результати 

навчання» 

Заняття 1. Загальні поняття та терміни. Структура та зміст освітньої 

програми. Шаблон (електронна форма) освітньої програми 

Заняття 2. Огляд електронної форми для розробки освітньої 

програми 

Заняття 3-4. Заповнення аркушу «Шаблон» 

Заняття 5. Заповнення зведених таблиць 

Заняття 6. Формування робочих програм з освітніх компонентів 

 
 

Заступники директора 

з навчально-

методичної, 

навчально-виробничої 

роботи, методисти, 

викладачі професійної 

підготовки та майстри 

виробничого навчання 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М.,  

Смирнова І.О. 
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7.3.ВИВЧЕННЯ, УЗАГАЛЬНЕННЯ ПЕРЕДОВОГО ПЕДАГОГІЧНОГО ДОСВІДУ 

 
 

№  

з/п 

Тема досвіду Період вивчення 

досвіду 

ПІБ педагога Посада, заклад освіти,  

1 Формування національно-патріотичної 

свідомості учнів на уроках предмета 

«Захист України» 

ІІІ етап 

 (2020-2023 рр.) 

Філіпович Володимир 

Вікторович 

 

керівник регіонального центру  

військово-патріотичного виховання ДНЗ 

«Глухівське вище професійне училище», 

викладач предмета «Захист України» 

2 Створення виховного середовища для 

становлення громадянина-патріота України 

І етап  

(2023-2025 рр.) ДНЗ «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» 

 

3 Здоров’язберігаючі технології на уроках 

фізичної культури 

І етап  

(2023-2025 рр.) 

Курило Віталій 

Миколайович 

викладач фізичної культури ДПТНЗ 

«Лебединське вище професійне училище 

лісового господарства» 

4 Організація та проведення роботи з 

обдарованими учнями в ДПТНЗ «Роменське 

вище професійне училище» 

ІІІ етап  

(2020-2023 рік) 

 

ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище» 

 

 

  



25 
 

VIII. УЧАСТЬ НМЦ ПТО У РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТІВ, МАСОВИХ ЗАХОДІВ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО, 

МІЖНАРОДНОГО РІВНІВ 

8.1.МІЖНАРОДНІ, ВСЕУКРАЇНСЬКІ, ОБЛАСНІ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ 

№ 

з/п 

Тема заходу Співорганізатори заходу 

1 Всеукраїнська конференція у форматі OpenSpace з актуальних питань 

навчально-методичного супроводу системи професійної освіти 

Глухівський національний педагогічний університет імені 

Олександра Довженка 

2 Проведення Міжнародної історико-краєзнавчої конференції «Україна: 

від минулого до сьогодення» за міжнародної участі 

Ресурсний центр професійного розвитку викладачів 

суспільствознавчих дисциплін Навчально-наукового інституту 

історії та філософії СДПУ імені А.С. Макаренка 

3 Проведення Х Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні питання методики викладання суспільних та гуманітарних 

дисциплін в умовах розбудови сучасної школи» 

 

Кафедра всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики 

навчання історичних дисциплін Навчально-наукового інституту 

історії та філософії Сумського державного педагогічного 

Університету імені А.С. Макаренка 

4 Проведення VІІ Всеукраїнського науково-методичного семінару 

«Підготовка майстра виробничого навчання, викладача професійного 

навчання до впровадження в освітній процес інноваційних 

технологій» 

Глухівський національний педагогічний університет імені 

Олександра Довженка 

5 Участь у Всеукраїнському Форумі викладачів духовно-морального 

спрямування та сімейного виховання 

Національний університет «Острозька академія» 

6 Участь у Міжнародній науково-практичній конференції з питань 

сталого розвитку професійної освіти 

Інститут професійно-технічної освіти НАПН України 

8.2.ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСІВ, ОЛІМПІАД,ФЕСТИВАЛЕЙ,АКЦІЙ МІЖНАРОДНОГО, 

ВСЕУКРАЇНСЬКОГОЙ ОБЛАСНОГО РІВНІВ 

№ 

з/п 
Напрям заходу (конкурсу) Категорія Відповідальний 

1 Всеукраїнський конкурс «Планета ІТ» Педагоги закладів 

освіти області 

Смирнова І.О. 

2 II (обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад зі спеціальних дисциплін за 

професіями «Перукар (перукар-модельєр)», «Візажист», «Кухар», «Продавець продовольчих 

товарів» «Плодоовочівник», «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів», 

Здобувачі освіти Скиба В.М., 

методисти  
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«Електрогазозварник», «Електрозварник ручного зварювання», «Електромонтер з ремонту 

та обслуговування електроустаткування», «Лицювальник-плиточник», «Маляр» серед 

закладів П(ПТ)О 

3 Обласний конкурс відеоуроків виробничого навчання серед майстрів виробничого навчання 

ЗП(ПТ)О у 2022/2023 навчальному році 

Майстри виробничого 

навчання 

Скиба В.М., 

методисти.  

4 Обласний конкурс професійної майстерності серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О за 

компетентністю «Кулінарне мистецтво», «Зварювальні роботи», «Опоряджувальні роботи» 

Здобувачі освіти Скиба В.М., 

Лубинець В.О., 

Сікірніцька Т.М., 

Темченко О.В. 

5 Конкурс учнівських навчальних проєктів з предметів загальноосвітньої підготовки Здобувачі освіти 

 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І. 

6 Міжнародний конкурс з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер» (координація) Здобувачі освіти Лабудько В.С. 

7 Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня» (координація) Здобувачі освіти Лабудько В.С. 

8 Всеукраїнський конкурс учнівської творчості серед учнів закладів професійної (професійно-

технічної) освіти в номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення» 

Здобувачі освіти Смоленко О.П. 

9 Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика Здобувачі освіти Смоленко О.П. 

10 Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка 

Здобувачі освіти Смоленко О.П. 

11 Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник» (координація) Здобувачі освіти Смоленко О.П. 

12 Міжнародний конкурсу юних істориків «Лелека» (координація) Здобувачі освіти Смоленко О.П. 

13 Хакатон (ІІІ Форум обдарованих учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

області. Конкурс-захист дослідницької роботи учасниками обласної школи обдарованої 

учнівської молоді закладів П(ПТ)О «Інтелект») 

Обдарована учнівська 

молодь, лідери 

учнівського 

самоврядування 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І. 

14 Челендж «Я пишаюсь, що я українець» («I am proud of being Ukrainian») Здобувачі освіти Смоленко О.П 

15 Обласний конкурс волонтерських організацій «Ветеран живе поруч» Здобувачі освіти 

Докторович Г.І. 

16 Обласний фестиваль «Сходинки духовності» Здобувачі освіти 

17 Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Моральний вчинок» Здобувачі освіти 

18 Акція «Дзвони Чорнобиля» Здобувачі освіти  

19 Флешмоб «Запали свічку пам’яті» (до 90-річчя пам’яті жертв Голодоморів) Здобувачі освіти 

20 Обласна виставка дидактичних і методичних матеріалів «Творчість. Здобутки. Пошук» для 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти з галузевим спрямуванням 

Заклади освіти  Висоцька Ю.М. 
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ІX. МОНІТОРИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 

№  

з/п 
Форма роботи Термін виконання Відповідальний 

1 Моніторинг вебсайтів закладів П(ПТ)О щодо інформаційної відкритості Травень, грудень Кіхтенко І.В. 

2 Моніторинг наповнення контенту, стану відвідуваності респондентами вебсайту НМЦ 

ПТО у Сумській області 
Червень, грудень 

Коротенко О.Г. 

Кіхтенко І.В. 

3 Моніторинг навчальних досягнень учнів закладів П(ПТ)О І семестр, ІІ семестр Смирнова І.О. 

4 Моніторинг роботодавців щодо визначення конкурентоспроможності випускника закладу 

П(ПТ)О на ринку праці та виявлення потреби у кваліфікованих робітниках підприємств 

області 

Червень-липень Смирнова І.О. 

 

5 Моніторинг підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів П(ПТ)О Листопад Василенко О.В. 

6 Моніторинг якісного складу педагогічних працівників закладів П(ПТ)О Вересень Василенко О.В. 

7 Моніторинг вакансій педагогічних працівників закладів П(ПТ)О Протягом року Василенко О.В. 

8 Моніторинг діяльності центрів розвитку кар'єри закладів П(ПТ)О Протягом року Шейкіна К.М. 

9 Моніторинг організації та підготовки учнів до ЗНО-2023 в закладах П(ПТ)О 

 

Протягом року Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

10 Моніторинг діяльності НПЦ за галузевим спрямуванням За півріччя, рік Скиба В.М, 

Лубинець В.О. 

11 Моніторинг підготовки кваліфікованих робітників за дуальною формою здобуття 

професійної освіти 

Травень Косар І.О. 

Х. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ТА ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО 

ЦЕНТРУ 

№  

з/п 
Форма роботи 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

1 Видання інформаційно-аналітичного збірника «Професійно-технічна 

освіта Сумщини – цифри і факти» 

січень, червень Кіхтенко І.В. 

2 Видання інформаційно-методичного журналу «Професійна освіта 

Сумщини» 

серпень, грудень Самойленко Н.Ю., Горностаєва І.В. 

Висоцька Ю.М. 

3 Адміністрування спільноти «Професійна освіта Сумщини» у соціальних 

мережах 

постійно Самойленко Н.Ю. Кіхтенко І.В.,  

Коротенко О.Г., Смирнова І.О. 
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4 Адміністрування вебсайту Навчально-методичного центру професійно-

технічної освіти у Сумській області 

постійно Коротенко О.Г., Кіхтенко І.В. 

5 Адміністрування діяльності платформ Microsoft 365, G Suitefor Education, 

Zoom, Moodle в НМЦ ПТО у Сумській області 

постійно Коротенко О.Г. – глобальний 

адміністратор, Кіхтенко І.В., Смирнова І.О. 

– адміністратори 

6 Адміністрування вебресурсів Школи розвитку ІТ-компетентності (сайту, 

відеоканалу, блогу) 

постійно Смирнова І.О. 

7 Розроблення промоційних матеріалів для зростання престижності та 

популярності професійної (професійно-технічної) освіти 

постійно Кіхтенко І.В., Смирнова І.О. 

8 Ведення журналу обліку сертифікатів про підвищення кваліфікації, видача 

сертифікатів, оновлення розділу «Реєстр сертифікатів”» на вебсайті НМЦ 

ПТО у Сумській області  

постійно Кіхтенко І.В., Смирнова І.О. 

9 Забезпечення діяльності інформаційно-методичного порталу: 

адміністрування, наповнення матеріалами  

постійно Коротенко О.Г., методисти 

ХІ. ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

№з/п Назва заходу Організатори 

1 Воркшоп робітничих професій (челендж) НМЦ ПТО у Сумській області 

2 Дні відкритих дверей Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

3 
Презентації професій, майстер-класи, квести Заклади професійної (професійно-технічної) освіти спільно з міськими 

та регіональними центрами зайнятості 

4 Віртуальні профорієнтаційні екскурсії до закладів Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

5 Тижні професій Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

6 
Тиждень професійної (професійно-технічної) освіти НМЦ ПТО у Сумській області, заклади професійної (професійно-

технічної) освіти 

7 

Інтерактивні профорієнтаційні заняття з елементами тренінгу на 

базі закладів загальної середньої освіти та центрів розвитку 

кар'єри 

Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

8 Flashmob “Все працює завдяки нам”( «Ми – лідеризмін») НМЦ ПТО у Сумській області, заклади професійної (професійно-
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технічної) освіти 

9 Спортивні змагання, дружні зустрічі та квести Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

10 Фестиваль «Сумський млинець - 2022» Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

11 Фестиваль суниці «Віншуємо суницю – першу ягоду царицю» ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний ліцей» 

12 PROFI CITI ДНЗ «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» 

13 Авто-паті на автотрактодромі ДНЗ «Шосткинський центр професійно-технічної освіти» 

14 День кар'єри  Заклади професійної (професійно-технічної) освіти 

ХІІ. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД РОБОТИ ТВОРЧИХ, РОБОЧИХ ГРУП 

12.1.ТЕМАТИКА ЗАСІДАНЬ ОБЛАСНИХ МЕТОДИЧНИХ СЕКЦІЙ (СЕМІНАРИ, ВЕБІНАРИ) 

Секція/Школа/Проєкт/Напрямок Назва заходу Категорія учасників Відповідальний 

СІЧЕНЬ 

Атестація Семінар-практикум «Програмно-методичне 

забезпечення проведення самоаналізу закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти» 

Керівний склад, 

працівники ЗП(ПТ)О 

Ященкова Є.І. 

 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи 

Вебінар «Організація та проведення ІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад зі спецдисциплін за 

напрямками підготовки» 

Заступники директора з 

НМР, методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М., 

Профільні 

методисти 

Атестація Семінар-практикум «Атестація закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти – експертна оцінка за 

якістю підготовки робітничих кадрів» 

Експерти з атестаційної 

експертизи 

Ященкова Є.І. 

 

Секція викладачів природничих 

дисциплін 

Онлайн-семінар «Кейс-метод та його застосування на 

уроках географії» 

Викладачі 

географії 

Лабудько В.С. 

 

Секція заступників директора 

з виховної роботи 

Вебінар «Ведення організаційно-розпорядчої 

документації профорієнтаційного напрямку роботи 

закладів П(ПТ)О» 

Заступники директора 

з виховної роботи 

Шейкіна К.М. 
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Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи, секція 

заступників директора з виховної 

роботи 

Щомісячна онлайн-семінар-нарада 

 

Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи 

Семінар в рамках навчального курсу «Розроблення 

освітніх програм за державними стандартами 

професійної (професійно-технічної) освіти, 

орієнтованими на результати навчання» 

Заступники директора з 

навчально-методичної 

(навчально-виробничої) 

роботи, методисти, 

викладачі професійної 

підготовки, майстри 

виробничого навчання 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М., 

Смирнова І.О. 

Школа розвитку ІТ-

компетентності 

Формування нового фірмового стилю (заставки на 

відео, сертифікати, сайт, відеоканал) 

Педагогічні працівники Смирнова І.О. 

ЛЮТИЙ 

Ліцензування Семінар «Відкриття нової професії: вимоги 

сьогодення» 

Керівний склад, 

працівники ЗП(ПТ)О 

Ященкова Є.І 

 

Секція заступників директора з 

навчально-методичної роботи, 

навчально-виробничої роботи 

Семінар «Розвиток професійних кваліфікацій та 

оцінювання» 

Заступники директора з 

НМР, НВР 

Самойленко Н.Ю. 

Секція заступників директора з 

навчально-методичної роботи, 

методистів 

Семінар-практикум «Комплексно-методичне 

забезпечення закладу – необхідна умова якісного 

освітнього процесу» 

з навчально-методичної 

роботи, методисти 

Ященкова Є.І 

 

 

Секція викладачів інформатики 

Онлайн-семінар «Сучасний урок інформатики: методи, 

інструменти, результати» 

(ІІ засідання) 

Викладачі інформатики Лабудько В.С. 
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Секції за професійним 

спрямуванням 

Установчий вебінар щодо проведення обласного 

конкурсу відеоуроків виробничого навчання серед 

майстрів виробничого навчання ЗП(ПТ)О у 2022/2023 

навчальному році 

Майстри виробничого 

навчання за професійним 

спрямуванням 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М., 

Профільні 

методисти 

Школа «Методист» Семінар «Системний підхід до організації методичної 

роботи в закладі П(ПТ)О» 

Заступники директора з 

навчально-методичної 

(навчально-виробничої) 

роботи, методисти 

Ященкова Є.І. 

Секція заступників директора з 

виховної роботи 

Вебінар «Особливості формування статистичних даних 

здобувачів освіти пільгових категорій закладів 

П(ПТ)О» 

Заступники директора з 

виховної роботи 

Шейкіна К.М. 

Школа розвитку ІТ-

компетентності 

Онлайн-майстер-клас «Slido – інструмент для 

активізації пізнавальної діяльності здобувачів освіти» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання 

Смирнова І.О. 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи 

Щомісячна онлайн семінар-нарада 

 

Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 

Секція викладачів математики Онлайн-семінар «Упровадження елементів 

асинхронного навчання на уроках математики» 

Викладачі математики Лабудько В.С. 

Секція викладачів предмета 

«Громадянська освіта» 

Онлайн-семінар «Європейська інтеграція й 

глобалізація в сучасній геополітиці України» 

Викладачі предмета 

громадянська освіта 

Докторович Г.І. 

Школа обдарованих учнів 

закладів П(ПТ)О області 

Засідання обласної школи обдарованої учнівської 

молоді «Підвищення ІТ-компетентності здобувачів 

освіти - вимога сьогодення» 

Обдарована учнівська 

молодь 

Смоленко О.П. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

за напрямками підготовки 

 

Семінар в рамках навчального курсу «Розроблення 

освітніх програм за державними стандартами 

професійної (професійно-технічної) освіти, 

орієнтованими на результати навчання» 

Заступники директора з 

навчально-методичної 

(навчально-виробничої) 

роботи, методисти, 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М., 

Смирнова І.О. 
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 викладачі професійної 

підготовки та майстри 

виробничого навчання 

БЕРЕЗЕНЬ 

Школа «Методист» Семінар «Формування професійної компетентності 

педагога закладу П(ПТ)О» 

Заступники директора з 

навчально-методичної 

(навчально-виробничої) 

роботи, методисти 

Василенко О.В. 

Школа розвитку ІТ-

компетентності 

Дистанційний курс «Створення навчальних 

відеоматеріалів» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання 

Смирнова І.О. 

Секція викладачів природничих 

дисциплін 

Онлайн-семінар «Удосконалення методики освітньої 

діяльності як засіб підвищення ефективності 

проведення уроків хімії та біології» 

Викладачі хімії та біології Лабудько В.С. 

 

Проєктна діяльність Семінар-практикум «Читацька компетентність як 

основа формування медіаграмотності здобувачів 

освіти: поради для викладачів та працівників 

бібліотеки закладів П(ПТ)О» в рамках літературно-

дослідницького проєкту «Створення буктрейлера 

професій у літературі» 

Викладачі 

української мови та 

літератури, 

зарубіжної літератури, 

бібліотекарі 

Висоцька Ю.М., 

Смоленко О.П. 

 

Секція викладачів предметів 

«Захист України» та фізичного 

виховання 

Семінар-навчання «Використання Інтернет-сервісів для 

створення навчального контенту як складової 

формування інформаційної компетентності» 

Викладачі предметів Докторович Г.І. 

Секція заступників директора з 

виховної роботи 

Тренінгове навчання для консультантів з професійної 

орієнтації: Заняття 1. 

Заступники директора з 

виховної роботи 

Шейкіна К.М. 

 

Школа молодого педагога 

професійної підготовки 

Вебінар Модуль 4. Інформаційне забезпечення 

освітнього процесу 

Викладачі професійної 

підготовки, майстри 

виробничого навчання 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 

 

Секція заступників директора з Семінар «Упровадження освітніх програм, складених Заступники директорів із Самойленко Н.Ю., 



33 
 

навчально-виробничої роботи та 

старших майстрів 

за державними освітніми стандартами, орієнтованими 

на результати навчання в професійну підготовку 

робітничих кадрів» (результати роботи творчих груп) 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, методисти 

Скиба В.М. 

Секція викладачів природничих 

дисциплін 

Семінар-практикум «Ефективні методи, прийоми та 

принципи роботи викладачів фізики» 

Викладачі фізики Лабудько В.С. 

 

Секція викладачів  історії та 

громадянської освіти 

Х Всеукраїнська науково-практична конференція: 

«Актуальні питання методики викладання суспільних 

та гуманітарних дисциплін в умовах розбудови 

сучасної школи». 

Викладачі 

суспільствознавчих 

дисциплін 

Докторович Г.І. 

Смоленко О.П. 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи, секція 

заступників директорів з 

навчально-виховної роботи 

Щомісячна онлайн семінар-нарада 

 

Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, навчально-

виховної роботи, 

методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 

КВІТЕНЬ 

Секція викладачів іноземної мови Обласний воркшоп «Комунікативні види мовленнєвої 

діяльності як основа навчання іноземної мови в 

закладах П(ПТ)О» 

Викладачі іноземної мови Смоленко О.П. 

Секція інженерів з охорони праці Семінар «Охорона праці та безпека життєдіяльності 

здобувачів освіти під час професійного навчання та в 

позанавчальний час» 

Інженери з охорони праці Скиба В.М., 

Коротенко О.Г. 

Секція голів 

методичних комісій 

загальноосвітньої підготовки 

Методичний калейдоскоп «Цифрова компетентність 

голів методичних комісій закладів П(ПТ)О як фактор 

готовності до викликів сьогодення» 

Голови 

методичних комісій 

загальноосвітньої 

підготовки 

Смоленко О.П. 

Лабудько В.С. 

Докторович Г.І. 

Секція заступників директора з 

виховної роботи 

Тренінгове навчання для консультантів з професійної 

орієнтації: Заняття 2. 

Заступники директора з 

виховної роботи 

Шейкіна К.М. 
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Школа молодого викладача 

загальноосвітньої підготовки 

Онлайн-семінар «Використання інноваційних 

технологій навчання, розвиток інтересу учнів до знань 

на уроках» 

Молоді викладачі 

загальноосвітньої 

підготовки 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І. 

Секція викладачів «Захист 

України» та фізичного виховання 

 

Семінар «Формування військових знань та практичних 

навичок-основа виховання самовідданих патріотів та 

захисників і захисниць України» 

Викладачі предмета 

«Захист України» 

Докторович Г.І. 

Школа розвитку ІТ-

компетентності 

Онлайн-майстер-клас «Створення гейміфікованих 

тестів» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання 

Смирнова І.О. 

Школа обдарованих учнів 

закладів П(ПТ)О області 

Засідання обласної школи обдарованої учнівської 

молоді. Тренінг «Лідерські здібності та успіх» 

Обдарована учнівська 

молодь 

Смоленко О.П. 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи, секція 

заступників директорів з 

навчально-виховної роботи 

Щомісячна онлайн-семінар-нарада 

 

Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, навчально-

виховної роботи, 

методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 

Охорона праці Проведення місячника з охорони праці Працівники НМЦ ПТО у 

Сумській області 

Коротенко О.Г. 

ТРАВЕНЬ 

Секція викладачів предмета 

«Захист України» та фізичного 

виховання 

Семінар-навчання: «Протимінна безпека» Викладачі предмета 

«Захист України» та 

фізичного виховання 

Докторович Г.І. 

 

Школа розвитку ІТ-

компетентності 

Дистанційний курс «Використання додатків Google у 

педагогічній діяльності» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання 

Смирнова І.О. 

 

 

Школа «Методист» 

Методичний діалог «Технології методичної роботи» Заступники директора з 

навчально-методичної 

(навчально-виробничої) 

роботи, методисти 

Василенко О.В. 

Ященкова Є.І. 
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Секція голів методичних 

(циклових) комісій професійної 

підготовки 

Методична майстерня «Нові підходи до організації 

роботи голів методичних (циклових) комісій 

професійної підготовки» 

Голови методичних 

(циклових) комісій 

професійної підготовки 

Висоцька Ю.М., 

Темченко О.В. 

 

Секція заступників директора з 

виховної роботи 

Тренінгове навчання для консультантів з професійної 

орієнтації: Заняття 3. 

Заступники директора з 

виховної роботи 

Шейкіна К.М. 

 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи, секція 

заступників директорів з 

навчально-виховної роботи 

Щомісячна онлайн-семінар-нарада 

 

Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, навчально-

виховної роботи, 

методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 

Школа молодого педагога 

професійної підготовки 

Модуль 5. Підсумково-узагальнюючий модуль Викладачі професійної 

підготовки, 

майстри виробничого 

навчання 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 

ЧЕРВЕНЬ 

Секція викладачів духовно-

морального спрямування 

Творча кав’ярня «Мораль - основа становлення та 

розвитку особистості» 

Викладачі духовно-

морального спрямування 

Докторович Г.І. 

Секція з професій за напрямками 

підготовки 

 

Вебінар «Формування комплекту навчально-плануючої 

документації з професійного навчання за напрямками 

підготовки» (за результатами розроблення методичних 

рекомендацій з комплектами навчально-плануючої 

документації) 

Викладачі професійно-

теоретичної підготовки, 

майстри виробничого 

навчання 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М., 

Профільні 

методисти 

Цифровізація Вебінар «Про хід цифровізації закладів П(ПТ)О» Відповідальні за 

цифровізацію в закладах 

П(ПТ)О 

Кіхтенко І.В. 

Секції викладачів, майстрів 

виробничого навчання з професій 

Вернісаж педагогічної творчості за підсумками 

обласного конкурсу відеоуроків виробничого навчання 

Майстри виробничого 

навчання 

Самойленко Н.Ю, 

Скиба В.М., 
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сільського за напрямками 

підготовки 

серед майстрів виробничого навчання ЗП(ПТ)О у 

2022/2023 навчальному році 

Смирнова І.О., 

Сікірніцька Т.М., 

Косар І.О., 

Лубинець В.О., 

Темченко О.В. 

Секція заступників директора з 

виховної роботи 

Засідання творчої групи «Планування 

профорієнтаційної роботи ЗП(ПТ)О» 

Заступники директора з 

виховної роботи 

Шейкіна К.М. 

 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи, секція 

заступників директорів з 

навчально-виховної роботи 

Щомісячна онлайн-семінар-нарада 

 

Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, навчально-

виховної роботи, 

методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 

ЛИПЕНЬ 

Секція заступників директора з 

навчально-виробничої роботи та 

старших майстрів 

Семінар «Планування та облік професійної 

підготовки» 

Старші майстри Скиба В.М. 

 

СЕРПЕНЬ 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи, секція 

заступників директорів з 

навчально-виховної роботи 

Щомісячна онлайн-семінар-нарада 

 

Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, навчально-

виховної роботи, 

методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 

ВЕРЕСЕНЬ 

Секція заступників директора з 

виховної роботи 

Семінар «Реалізація принципів інклюзивності закладів 

П(ПТ)О. Забезпечення супроводу здобувачів освіти з 

особливими освітніми потребами» 

Заступники директора з 

виховної роботи 

Шейкіна К.М. 

Секція викладачів природничих Вебінар «Підвищення професійної компетентності Викладачі фізики Лабудько В.С. 
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дисциплін викладача фізики в умовах оновлення змісту освіти»  

Секція викладачів української 

мови та літератури, зарубіжної 

літератури 

Семінар-практикум «Організація освітнього процесу з 

української мови та літератури, зарубіжної літератури у 

2023/2024 навчальному році: сучасні інструменти, 

форми та методи роботи» 

Викладачі української 

мови 

та літератури, зарубіжної 

літератури 

Смоленко О.П. 

Школа розвитку ІТ-

компетентності 

Дистанційний курс «Скрайбінг – новітня техніка 

презентації» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання 

Смирнова І.О. 

Секція викладачів іноземної мови Семінар-практикум «Організація освітнього процесу з 

іноземної мови у 2023/2024 навчальному році: сучасні 

інструменти, форми та методи роботи» 

Викладачі 

іноземної мови 

Смоленко О.П. 

Секція викладачів природничих 

дисциплін 

Вебінар «Сучасний інструментарій підвищення якості 

освітнього процесу на уроках біології, хімії, географії» 

Викладачі біології, хімії, 

географії 

Лабудько В.С. 

 

Секція викладачів історії та 

громадянської освіти 

Семінар-практикум «Організація освітнього процесу з 

історії та громадянської освіти у 2023/2024 

навчальному році: сучасні інструменти, форми та 

методи роботи» 

Викладачі історії та 

громадянської освіти 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І. 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи, секція 

заступників директорів з 

навчально-виховної роботи 

Щомісячна онлайн-семінар-нарада Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, навчально-

виховної роботи, 

методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 

Секція бібліотекарів Творча майстерня “Організація сучасного 

бібліотечного простору - новий формат взаємодії з 

користувачем” 

Бібліотекари Висоцька Ю.М. 

Школа молодого педагога 

професійної підготовки 

Вебінар «Організація освітнього процесу в закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти» 

Викладачі професійної 

підготовки, 

майстри виробничого 

навчання 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 
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Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

за напрямками підготовки 

Розроблення програм стажування педагогічних 

працівників на базі навчально-практичних центів 

Педагогічні працівники 

закладів П(ПТ)О 

Профільні 

методисти 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

за напрямками підготовки 

Засідання робочих груп щодо розроблення проєктів 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти 

Члени робочої групи Скиба В.М., 

Профільні 

методисти 

ЖОВТЕНЬ 

Професійне зростання педагогів Навчальний курс «Розвиток підприємницької 

компетентності у здобувачів освіти: шляхи, форми, 

інструменти» 

Заняття 1. Теоретичні засади формування 

підприємницької діяльності 

Викладачі закладів 

П(ПТ)О 

Самойленко Н.Ю., 

Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 

 

Професійне зростання педагогів Стажування педагогічних працівників на базі НПЦ за 

галузевим спрямуванням 

Майстри виробничого 

навчання 

Скиба В.М., 

профільні 

методисти 

Секція викладачів математики Семінар «Математична грамотність – складова 

інтелектуальної компетентності здобувачів освіти в 

ЗП(ПТ)О» 

Викладачі математики Лабудько В.С. 

 

Професійне зростання педагогів Навчальний курс «Розвиток підприємницької 

компетентності у здобувачів освіти: шляхи, форми, 

інструменти» 

Заняття 2. Формування підприємницької 

компетентності здобувачів освіти закладів П(ПТ)О 

Викладачі закладів 

П(ПТ)О 

 

Самойленко Н.Ю., 

Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

сільського та лісового 

господарства 

Семінар «Особливості організації та проведення 

технічного обслуговування сучасної 

сільськогосподарської техніки 

Майстри виробничого 

навчання 

сільськогосподарської 

галузі 

Сікірніцька Т.М. 
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Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

будівельного та деревообробного 

профілю 

Семінар «Оштукатурювання поверхні механізованим 

способом: особливості процесу і вибору обладнання» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання 

відповідних професій 

Лубинець В.О. 

Професійне зростання педагогів 

 

Навчальний курс «Розвиток підприємницької 

компетентності у здобувачів освіти: шляхи, форми, 

інструменти» 

Заняття 3. Розроблення бізнес-плану 

Викладачі закладів 

П(ПТ)О 

Самойленко Н.Ю., 

Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 

Проєктна діяльність 

 

Методична студія «Використання інформаційно-

комунікативних технологій для фахового зростання та 

якісної освітньої діяльності викладачів та бібліотекарів 

у рамках літературно-дослідницького проєкту 

«Створення буктрейлера професій у літературі» 

Викладачі 

української мови та 

літератури, 

зарубіжної літератури, 

бібліотекарі 

Висоцька Ю.М., 

Смоленко О.П. 

Школа молодого викладача 

загальноосвітньої підготовки 

Онлайн-семінар «Сучасні освітні тенденції: від задуму 

до впровадження» 

Молоді викладачі 

загальноосвітньої 

підготовки 

Лабудько В.С. 

Смоленко О.П. 

Докторович Г.І. 

Секція заступників директора з 

виховної роботи 

Вебінар «Організація заходів із залученням партнерів 

та молоді в системі роботи центру розвитку кар’єри» 

Заступники директора з 

виховної роботи 

Шейкіна К.М. 

 

Професійне зростання педагогів Навчальний курс «Розвиток підприємницької 

компетентності у здобувачів освіти: шляхи, форми, 

інструменти» 

Заняття 3. Комунікаційні навички здобувачів освіти як 

складова формування підприємницької компетентності 

Викладачі закладів 

П(ПТ)О 

 

Самойленко Н.Ю., 

Кіхтенко І.В., 

Смирнова І.О. 

 

Школа «Методист» Методичний форум «Освітній продукт як механізм 

методичного забезпечення предмета (професії)» 

Заступники директора з 

навчально-методичної 

(навчально-виробничої) 

роботи, методисти 

Василенко О.В. 

Ященкова Є.І 

Секції викладачів історії та 

громадянської освіти 

Всеукраїнська історико-краєзнавча конференція за 

міжнародною участю «Україна: від минулого до 

сьогодення» 

Викладачі історії та 

громадянської освіти 

Докторович Г.І. 

Смоленко О.П. 
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Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи, секція 

заступників директорів з 

навчально-виховної роботи 

Щомісячна онлайн-семінар-нарада Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, навчально-

виховної роботи, 

методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 

ЛИСТОПАД 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

сфери громадського харчування 

та торгівлі 

Воркшоп «Приготування кулінарних страв за 

сучасними технологіями: 

су-від, гриль, пароконвекція, вакуумування, шокове 

заморожування» 

Викладачі професійно-

теоретичної підготовки та 

майстри виробничого 

навчання 

Темченко О.В. 

Секції викладачів  інформатики Онлайн-семінар «Застосування новітніх інформаційних 

технологій на уроках інформатики – крок до 

цифровізації освіти» 

Викладачі інформатики Лабудько В.С. 

 

Секція голів методичних 

(циклових) комісій професійної 

підготовки 

Семінар-практикум «Робота методичних комісій у 

віртуальному форматі: використання технології 

вебквест» 

Голови методичних 

(циклових) комісій 

професійної підготовки 

Висоцька Ю.М., 

Темченко О.В. 

Секція голів 

методичних комісій 

загальноосвітньої підготовки 

Семінар-практикум «Сучасні вимоги до планування та 

організації роботи методичних комісій: нові форми та 

методи роботи» 

Голови 

методичних комісій 

загальноосвітньої 

підготовки 

Смоленко О.П. 

Лабудько В.С. 

Докторович Г.І. 

Школа розвитку ІТ-

компетентності 

Дистанційний курс «Сучасне портфоліо педагога: 

навіщо і як розробляти» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання 

Смирнова І.О. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

легкої промисловості та сфери 

послуг 

Воркшоп «Інноваційні підходи до щодо створення 

образу від макіяжу до зачіски» 

Майстри виробничого 

навчання 

Косар І.О. 
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Школа молодого педагога 

професійної підготовки 

Вебінар «Професійна компетентність викладача та 

майстра виробничого навчання професійної в контексті 

підготовки та проведення уроків 

Викладачі професійної 

підготовки, майстри 

виробничого навчання 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 

Секція заступників директора з 

виховної роботи 

Семінар «Підвищення ефективності профорієнтаційної 

роботи та кар’єрного консультування в закладах 

П(ПТ)О» 

Заступники директора з 

виховної роботи 

Шейкіна К.М. 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи, секція 

заступників директорів з 

навчально-виховної роботи 

Щомісячна онлайн-семінар-нарада Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, навчально-

виховної роботи, 

методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 

Школа обдарованої учнівської 

молоді закладів П(ПТ)О області 

Засідання обласної школи обдарованої учнівської 

молоді закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти «Інтелект» 

Обдарована учнівська 

молодь 

Смоленко О.П. 

 Відкриття центру розвитку кар‘єри Керівники ЗП(ПТ)О Самойленко Н.Ю., 

Шейкіна К.М. 

ГРУДЕНЬ 

Проєктна діяльність Обласний фестиваль буктрейлерів у рамках 

літературно-дослідницького проєкту «Створення 

буктрейлера професій у літературі» 

Викладачі 

української мови та 

літератури, 

зарубіжної літератури, 

бібліотекари, здобувачі 

освіти 

Висоцька Ю.М., 

Смоленко О.П. 

Секція викладачів української 

мови та літератури 

Творча майстерня «Формування професійних 

компетентностей здобувачів освіти шляхом 

впровадження сучасних освітніх технологій на уроках 

української мови» 

Викладачі української 

мови та літератури 

Смоленко О.П. 

 

Секція викладачів української 

мови та літератури, зарубіжної 

Челендж «Я пишаюсь, що я українець» «I am proud of 

being Ukrainian» 

Здобувачі освіти 

Викладачі іноземної мови 

Смоленко О.П. 
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12.2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД РОБОТИ ТВОРЧИХ,РОБОЧИХГРУП 

Робочі, творчі групи, які працюють в напрямках: 

Назва Напрям Термін Відповідальний 

Робоча група 

Розроблення державних освітніх стандартів  Травень-грудень Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М., 

методисти 

Розроблення регіональної програми з питань духовно-морального 

спрямування 

Лютий - травень Докторович Г.І. 

Розроблення методичних рекомендацій щодо формування навчально-

планувальної документації педагогічного працівника 

Березень - травень Скиба В.М., 

методисти  

Розроблення освітніх програм за державними стандартами професійної 

(професійно-технічної) освіти, орієнтованими на результати навчання 

Січень-березень Скиба В.М., 

методисти 

 Розроблення програми короткострокових курсів для набуття додаткових 

професійних компетентностей з професії «Оператор верстатів з 

програмним керування», «Кухар», «Кондитер», «Верстатник широкого 

профілю» 

Січень-червень Лубинець В.О., 

Темченко О.В. 

Творча група 

Упровадження стандартів професійної (професійно-технічної) освіти Протягом року Методисти 

Розроблення олімпіадних завдань Січень Методисти 

Розроблення е-контенту Січень-червень Методисти 

Розроблення комунікаційної стратегії професійної освіти області Січень-березень Кіхтенко І.В. 

Шейкіна К.М. 

Розроблення збірника матеріалів, присвячених національній ідентичності 

українців “НЕЗЛАМНІ” 

Протягом року Докторович Г.І. 

 

літератури 

Секція заступників директорів із 

навчально-методичної роботи, 

методистів, секція заступників 

директорів з навчально-

виробничої роботи, секція 

заступників директорів з 

навчально-виховної роботи 

Щомісячна онлайн-семінар-нарада Заступники директорів із 

навчально-методичної та 

навчально-виробничої 

роботи, навчально-

виховної роботи, 

методисти 

Самойленко Н.Ю., 

Скиба В.М 
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Координація діяльності робочих, творчих груп 

Секція/Школа/Проєкт/Напрямок Назва заходу Категорія учасників Відповідальний 

СІЧЕНЬ 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

обробки металу, електротехнічного 

та хімічного виробництва 

Засідання робочої групи щодо розроблення програми 

короткострокових курсів з професії «Оператор верстатів з 

програмним керування» 

Педагогічні працівники 

НПЦ 

Лубинець В.О. 

Проєктна діяльність Засідання творчої групи щодо розроблення комунікаційної 

стратегії професійної освіти Сумської області 

Члени творчої групи Кіхтенко І.В. 

Шейкіна К.М. 

Секції викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

Онлайн-засідання творчих груп щодо розроблення 

олімпіадних завдань з професії за напрямками підготовки 

Викладачі, майстри 

виробничого навчання 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 

Темченкно О.В., 

Лубинець В.О. 

Секція заступників директора 

з виховної роботи 

Засідання творчої групи «Ведення організаційно-

розпорядчої документації профорієнтаційного напрямку 

роботи закладів П(ПТ)О» 

Заступники директора 

з виховної роботи 

Шейкіна К.М. 

Секція викладачів духовно-

морального спрямування 

Установчий вебінар «Розроблення регіональної програми з 

питань духовно-морального спрямування  

Члени творчої групи Докторович Г.І. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

 

Онлайн-засідання робочих груп щодо розроблення освітніх 

програм з професій «Оператор з обробки інформації та 

програмного забезпечення», «Офіс-адміністратор», «Агент 

з організації туризму», «Кондитер”, «Майстер 

ресторанного обслуговування», «Майстер з діагностики і 

налагодження електроустаткування автомобілів», 

«Машиніст тепловоза», «Газорізальник», «Монтажник 

санітарно-технічних систем та устаткування» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання  

Скиба В.М., 

Смирнова І.О., 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 

Темченко О.В., 

Лубинець В.О. 

ЛЮТИЙ 

Проєктна діяльність Засідання творчої групи щодо розроблення 

комунікаційної стратегії професійної освіти Сумської 

області 

Члени творчої групи Кіхтенко І.В. 

Шейкіна К.М. 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/pto/standarty/2022/08/01/Operat.z.obr.inform.ta.prohr.zabezp.666-26.07.2022.pdf
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Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

сфери громадського харчування та 

торгівлі 

Засідання робочих груп щодо розроблення програми 

короткострокових курсів з професії «Кухар» 

Педагогічні 

працівники НПЦ 

ДПТНЗ «Шосткинське 

ВПУ» 

Темченко О.В. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

обробки металу, електротехнічного 

та хімічного виробництва 

Засідання робочої групи щодо розроблення програми 

короткострокових курсів для набуття додаткових 

професійних компетентностей з професії «Оператор 

верстатів з програмним керування» 

Керівник та 

педагогічні 

працівники 

навчально-

практичного центру 

Лубинець В.О. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

 

Онлайн-засідання робочих груп щодо розроблення 

освітніх програм з професій «Оператор з обробки 

інформації та програмного забезпечення», «Офіс-

адміністратор», «Агент з організації туризму», 

«Кондитер”, «Майстер ресторанного обслуговування», 

«Майстер з діагностики і налагодження 

електроустаткування автомобілів», «Машиніст 

тепловоза», «Газорізальник», «Монтажник санітарно-

технічних систем та устаткування» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання  

Скиба В.М., 

Смирнова І.О., 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 

Темченко О.В., 

Лубинець В.О. 

Секція викладачів духовно-

морального спрямування 

Онлайн-засідання з розроблення регіональної програми з 

питань духовно-морального спрямування 

Члени творчої групи Докторович Г.І. 

БЕРЕЗЕНЬ 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

обробки металу, електротехнічного 

та хімічного виробництва 

Засідання робочої групи щодо створення електронного 

контенту за професіями «Верстатник широкого профілю», 

Педагогічні 

працівники НПЦ 

ДПТНЗ «Сумський 

центр ПТО» 

Лубинець В.О. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

обробки металу, електротехнічного 

та хімічного виробництва 

Засідання робочої групи щодо розроблення програми та 

короткострокових курсів з професії «Оператор верстатів з 

програмним керування» 

Педагогічні 

працівники НПЦ 

ДПТНЗ «Сумський 

центр ПТО» 

Лубинець В.О. 

Секція викладачів та майстрів Засідання робочих груп щодо розроблення програми Педагогічні Темченко О.В. 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/pto/standarty/2022/08/01/Operat.z.obr.inform.ta.prohr.zabezp.666-26.07.2022.pdf
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виробничого навчання з професій 

сфери громадського харчування та 

торгівлі 

короткострокових курсів з професій «Кухар», «Кондитер» працівники НПЦ 

ДПТНЗ «Шосткинське 

ВПУ» 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

 

Онлайн-засідання робочих груп щодо розроблення 

освітніх програм з професій «Оператор з обробки 

інформації та програмного забезпечення», «Офіс-

адміністратор», «Агент з організації туризму», 

«Кондитер”, «Майстер ресторанного обслуговування», 

«Майстер з діагностики і налагодження 

електроустаткування автомобілів», «Машиніст 

тепловоза», «Газорізальник», «Монтажник санітарно-

технічних систем та устаткування» 

Викладачі та майстри 

виробничого навчання  

Скиба В.М., 

Смирнова І.О., 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 

Темченко О.В., 

Лубинець В.О. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

 

Установчий вебінар «Розроблення комплекту навчально-

плануючої документації з професійної підготовки» 

Члени робочих груп за 

напрямками 

підготовки 

Скиба В.М., 

Ященкова Є.І. 

Косар І.О., 

Сікірніцька Т.М., 

Темченко О.В., 

Лубинець В.О., 

Смирнова І.О. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

сфери громадського харчування та 

торгівлі 

Засідання робочої групи педагогічних працівників 

навчально-практичного центру щодо створення 

електронного контенту за професією “Кухар” 

Педагогічні 

працівники НПЦ 

ДПТНЗ «Шосткинське 

ВПУ» 

Темченко О.В. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

Засідання робочих груп щодо розроблення проєктів 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на 

основі компетентнісного підходу 

Члени робочої групи Скиба В.М., 

Профільні методисти 

Секція викладачів духовно-

морального спрямування 

Онлайн-засідання з розроблення регіональної програми з 

питань духовно-морального спрямування 

Члени творчої групи Докторович Г.І. 

КВІТЕНЬ 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/pto/standarty/2022/08/01/Operat.z.obr.inform.ta.prohr.zabezp.666-26.07.2022.pdf
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Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

сфери громадського харчування та 

торгівлі 

Засідання робочої групи педагогічних працівників 

навчально-практичного центру щодо створення 

електронного контенту за професіями «Кухар» 

Педагогічні 

працівники 

навчально-

практичного центру 

ДПТНЗ «Шосткинське 

ВПУ» 

Темченко О.В. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

Засідання робочих груп щодо розроблення комплектів 

навчально-плануючої документації з професійної 

підготовки 

Викладачі 

професійно-

теоретичної 

підготовки, майстри 

виробничого навчання 

Скиба В.М., 

Смирнова І.О., 

Сікірніцька Т.М. 

Косар І.О. 

Темченко О.В., 

Лубинець В.О 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

Засідання робочих груп щодо розроблення проєктів 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти 

Члени робочої групи Скиба В.М., 

Профільні методисти 

Секція викладачів духовно-

морального спрямування 

Онлайн-засідання з розроблення регіональної програми з 

питань духовно-морального спрямування 

Члени творчої групи Докторович Г.І. 

ТРАВЕНЬ 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій 

сфери громадського харчування та 

торгівлі 

Засідання робочої групи педагогічних працівників 

навчально-практичного центру щодо створення 

електронного контенту за професіями «Кухар» 

Педагогічні 

працівники НПЦ 

ДПТНЗ «Шосткинське 

вище професійне 

училище» 

Темченко О.В. 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

 

Засідання робочих груп щодо розроблення комплектів 

навчально-плануючої документації з професійної 

підготовки 

Викладачі 

професійно-

теоретичної 

підготовки, майстри 

виробничого навчання 

Скиба В.М.,  

Косар І.О., 

Смирнова І.О., 

Сікірніцька Т.М. 

Темченко О.В., 

Лубинець В.О 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

Засідання робочих груп щодо розроблення проєктів 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти 

Члени робочої групи Скиба В.М., 

Профільні методисти 
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ЧЕРВЕНЬ 

Секція заступників директора з 

виховної роботи 

Засідання творчої групи «Планування профорієнтаційної 

роботи ЗП(ПТ)О» 

Члени робочої групи  Шейкіна К.М. 

 

ЛИПЕНЬ 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

Засідання робочих груп щодо розроблення проєктів 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти 

Члени робочої групи Скиба В.М., 

Профільні методисти 

СЕРПЕНЬ 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

Засідання робочих груп щодо розроблення проєктів 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти 

Члени робочої групи Скиба В.М., 

Профільні методисти 

ВЕРЕСЕНЬ 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки 

Засідання робочих груп щодо розроблення проєктів 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти 

Члени робочої групи Скиба В.М., 

Профільні методисти 

ЖОВТЕНЬ 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки  

Засідання робочих груп щодо розроблення проєктів 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти 

Члени робочої групи Скиба В.М., 

Профільні методисти 

ЛИСТОПАД 

Секція викладачів та майстрів 

виробничого навчання з професій за 

напрямками підготовки  

Засідання робочих груп щодо розроблення проєктів 

стандартів професійної (професійно-технічної) освіти 

Члени робочої групи Скиба В.М., 

Профільні методисти 
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XIII. УЧАСТЬ ПРЕДСТАВНИКІВ НМЦ У ВСЕУКРАЇНСЬКИХ (ДЕРЖАВНИХ) ЗАХОДАХ 

№ з/п Прізвище, ім’я, по батькові Посада Назва 

1 Самойленко Наталія Юріївна Директор Всеукраїнський тиждень професійної (професійно-технічної) освіти 
2 Самойленко Наталія Юріївна 

Висоцька Юлія Михайлівна 

Директор 

методист 

Міжнародна виставка «Інноватика в сучасній освіті» й виставка освіти за кордоном 

«WorldEdu» 
3 Самойленко Наталія Юріївна 

Скиба Віктор Михайлович 
Директор 

заступник 

Тренінг у рамках Програми EU4Skills: «Європейські практики регулювання професійної 

освіти та навчання» 

4 Самойленко Наталія Юріївна 

 

Директор Комісія з професій будівництва, житлово-комунального господарства, деревообробки, 

виробництва меблів та целюлозно-паперової промисловості для проведення експертизи 

об’єктів гримування та прийняття рішень щодо рекомендацій для використання їх в 

освітньому процесі 

5 Самойленко Наталія Юріївна 

Скиба Віктор Михайлович 

Лубинець Віта олександрівна 

Директор 

Заступник 

методист 

Розроблення е-контенту за професіями «Опоряджувальник будівельний», «Слюсар з 

ремонту рухомого складу» 

6 Ященкова Єлизавета Іллівна Методист Засідання експертної ради з професійно-технічної освіти Акредитаційної комісії України 

7 Ященкова Єлизавета Іллівна Методист Засідання Акредитаційної комісії України  

 

ХIV. КООРДИНАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОБЛАСНОЇ РАДИ ЛІДЕРІВ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

№ з/п Захід Термін виконання 

1 Проведення зборів Сумської обласної ради лідерів учнівського самоврядування лідерів учнівського самоврядування ІV квартал 

2 Упровадження навчальної програми «Шлях до себе» в рамках Школи лідерів учнівського самоврядування Січень-квітень 

3 
Проведення спільних акцій: «Керуй своїм життям», «Посади дерево – збережи планету», «Мої найменші брати», 

«Створюємо ліс разом» 

Протягом року 

4 
Проведення флешмобів до пам’ятних дат: «Волонтер і доброволець: брат за брата», «Запали свічку пам’яті» (до 90 

річчя Голодомору 1932-1933 років), «Дякую за службу» 
Протягом року 

5 Проведення Хакатону для обдарованих учнів та лідерів учнівського самоврядування Травень 

 
 

Директор               Наталія САМОЙЛЕНКО  
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